

Rádióműsor

Csütörtök, november 14.

6.30: Falurádió. 6.45: Reggeli torna. 7.00: Hírek. Műsorismertető. Az Áttelepítési Körség közleményei. 7.30: Könyvtári hírek. 7.45: Könyvtári hírek. 8.00: Asszonyok világa. 8.15: Szórakoztató hangulatok. 8.30: A Csepeli Weisz Állatalkodó Műhely munkái. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Déli harangszó. Hírek. 12.15: Simonyné Gróf Klára hegedű, zongorán kíséri: Szőke Tibor. 12.40: Milliók egy miatt. (A munka értéke az ókori Egyiptomban). dr. Dobrovits Aladár előadása. 13.00: Öt éves tervek. Előadás. 13.15: A Hungária művészegyüttese játszik. 14.00: Hírek. 14.15: Hírek. 14.30: Hírek. 14.45: Hírek. 15.00: Hírek. 15.15: Hírek. 15.30: Hírek. 15.45: Hírek. 16.00: Hírek. 16.15: Hírek. 16.30: Hírek. 16.45: Hírek. 17.00: Hírek. 17.15: Hírek. 17.30: Hírek. 17.45: Hírek. 18.00: Hírek. 18.15: Hírek. 18.30: Hírek. 18.45: Hírek. 19.00: Hírek. 19.15: Hírek. 19.30: Hírek. 19.45: Hírek. 20.00: Hírek. 20.15: Hírek. 20.30: Hírek. 20.45: Hírek. 21.00: Hírek. 21.15: Hírek. 21.30: Hírek. 21.45: Hírek. 22.00: Hírek. 22.15: Hírek. 22.30: Hírek. 22.45: Hírek. 23.00: Hírek. 23.15: Hírek. 23.30: Hírek. 23.45: Hírek. 24.00: Hírek.

MAGYAR ALFÖLD

DEMOKRATIKUS NAPILAP

Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap a kora reggeli órákban. Előfizetési ára egy hónapra: 10 forint.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Petőfi-utca 2. Telefonszámok: Szerkesztőség 41, kiadóhivatal 43, nyomda 53 szám.

A nép küldöttait az uszorabíróságokkal

Különleges uszorabíróság felállítását követelte Rákosi Mátyás szolnoki beszédében. Mikor ezt követelte, ismét a nép ügyéről beszélt. Hiszen infláció ugyan nincs, de az erős inflációs félelem lett urrá a tömegeken. Ennek persze nemcsak az az oka, hogy viszonylagos árháány van, hanem első sorban az, hogy a nagytöke és esztéliai támadásra indultak a stabilizáció ellen. Alig mulik el nap, hogy valami magyaranyú visszaélésről ne kellene a sajtónak beszámolnia, amelyet a dolgozók rovasára közszükségleti cikkekkkel követtek el. Áruk jönnek el a piacról, árak szöknek a magasba, újra tobzódik a fekete piac s a dolgozó tömegek elkeseredetten látják, hogy az államhatalom a gazdasági élet hiénáival szemben erőtlenséget mutat.

Odáig már eljutott a magyar demokrácia, hogy néhány tucat háborús bűnöst és fasiszta gonosztevőt felakasztott. De azt még nem sikerült elérni, hogy legalább ilyen erővel járjanak el a gazdasági konosztévókkal szemben, akik nem sokkal kisebb bűnösök az előzőkénél. A különleges uszorabíróság felállítása lenne hivatott a nép és a jöpnéz védelmét biztosítani gazdasági téren.

Bár a jelenleg működő uszorabíróságok többsége nem alkalmas ennek a feladatnak elvégzésére. Nyilvánvaló, hogy egy olyan bírótól, aki Szalasinak is megfelelt, nem lehet várni a magyar demokrácia s a szegény nép gazdasági védelmét. A különleges uszorabírószágban ilyen és ehhez hasonló figuráknak szerepük nem lehet. Véleményünk szerint csak ott, hanem általában az igazságszolgáltatásban sem.

Az is sajnálatos dolog, hogy éppen az uszorabíróságokban, ahol a nép legközvetlenebb megkérőitől felelt kell itélkezni, nem ülnek a nép emberei. Ha a háborús gonosztevők és a fasiszta gyilkosok fölött itélkező népbíróságokba bevontuk a nép küldöttjeit, akkor ugyanilyen alapon be lehet és be kell vonni őket az uszorabíróságokba is. Hadd itélkezzenek fölöttük azoknak a képviselői, akiket legközvetlenebbül károsítottak meg.

De mindez nem elég. A jelenlegi perrendtartás túlságosan hosszadalmas és bonyolult; túlságosan sok kibúvót hagy a paragrafusok útvesztőjében elgázoló ügyvédek és a paragrafusok mögé búvó bírák számára. Olyan perrendtartást kell kidolgozni és életbe léptetni a különleges uszorabíróságok számára, amely minden hosszadalmas csúrs-össavarást lehetetlenné tesz és a legrövidebb idő alatt itéletet hoz. Olyan eljárási módszert

Az ujjáépítési miniszter ígéretet tett a szentesi közmunkákhoz szükséges pénzösszeg gyors folyósítására

Két fontos bekötő út építését kezdik el a közeljövőben

Mistéth Endre magyar ujjáépítési és közmunkaügyi miniszter tegnap délelőtt több miniszteri fő-tisztviselő társaságában Szentesre érkezett és a polgármesteri hivatalban összehívott értekezleten megtárgyalták a szentesi munkanélküliek munkáhozjuttatásának ügyét.

A tárgyalás során Mistéth miniszter

biztosítékot kért a szakszervezetektől és a munkáspártok vezetőitől arra, hogy a meghatározott pénzösszeg kiutalása után a munkásság nem fog a tél folyamán újabb kivételésekkel előállni.

Erdei Mihály nemzetgyűlési képviselő válaszolt a miniszternek. Itt is az történik — mondotta — mint az ország többi részében. Arra akarják rászorítani a szakszervezeteket, hogy vállalják a felelősséget.

Tisztán látjuk — mondotta — hogy ezt csak azért teszik, hogy a szakszervezeteket lejárassák. Ebbe a játékba mi nem megyünk bele. Nekünk 1200 olyan családnak van, akik a földosztás során nem juthattak földhöz. Ezekről gondoskodni kell.

Kérjük a miniszter urat, — mondotta Erdei Mihály — hogy adja meg Csongrádvármegének azt az összeget, amit megadhat és mi igyekeznünk fogunk ennek keretében gazdálkodni. Magától érthető, hogy a többi számbavehető minisztériumokat is felkeressük a földmunkások munkához, illetve kenyérhez juttatása érdekében.

Mindent megteszünk, hogy ez sikerüljön, de sem egyik, sem másik minisztériummal szemben nem vállalunk felelősséget ilyen értelemben.

Vekerdi Sándor, az Ármentesítő Társulat igazgatója közölte a miniszterrel, hogy a csongrádvárme-

gyei földmunkások munkabérének fedezésére a társulat is rendelkezik egy bizonyos alappal és reméli, hogy ez az alap a következő hetekben olyan mértékig fog emelkedni, hogy nem kerül sor a munka időelőtti leállítására.

Ezután megállapodott az érte-

kezet abban, hogy két fontos út építéséhez kezdenek.

Először a Kiskirályság-cserei útát építik. Ezen az úttesten 55 ezer köbméter földet mozgathatnak meg. Utána a Tömör-kény-gátéri 8 és fél kilométeres útszakaszt építik meg, ahol 45 ezer köbméter földet emelnek ki. Az előirányzat szerint, mintegy 350 embert 10.000 munkanapon foglalkoztatnak.

A tárgyalások befejezése után Mistéth miniszter megígérte, hogy a szükséges pénzt a legrövidebb időn belül Szentesre juttatja és a munkák hamarosan megkezdődhetnek.

Erdei Mihály és Gyenes Péter a szervezett munkásság nevében tiltakoztak Lakos Géza hivatali kinevezése ellen

Tegnap délelőtt hír terjedt el a városban, mely szerint a magyar ujjáépítési és közlekedésügyi minisztérium Lakos Gézát kinevezte Csongrádvármegye és Szeged város állami közmunkaügyi hivatalának vezetőjévé és megbízta a közmunkaügyi felügyelői teendőket ellátásával. A város dolgozói érthető megdöbbenéssel tárgyalták ezt a hírt és akik tudomást szereztek róla,

azonnal a szakszervezethez és a munkáspártok vezetőihez fordultak és követelték, hassanak oda, hogy ezt a kinevezést a miniszter haladéktalanul semmisítse meg.

Éppen a szakszervezeti és pártfunkcionáriusok tárgyalása közben érkezett meg Szentesre Mistéth Endre miniszter, hogy a polgármesteri hivatalban összehívott értekezleten megtárgyalják a munkanélküliség, illetve a földmunkások munkáhozjuttatásának kérdését. A tárgyalás befejezése után

Erdei Mihály nemzetgyűlési képviselő, a Magyar Kommunista Párt megyei titkára felhívta Mistéth miniszter figyelmét arra, hogy Lakos Béla fasiszta beállítottságú ember,

aki annak idején önként jelentkezett a harcterre és saját bevallása szerint, mint repülőtestvér 40 bevetésben harcolt a Szovjet-Unió ellen. Magyarország egyes részének felszabadítása után is, mint repülőtestvér teljesített szolgálatot és az utolsó percekig folytatta repülőtevékenységét.

Erdei Mihály után Gyenes Péter a szakszervezetek titkára szólalt fel Lakos Géza kinevezése ellen. Elmondotta, hogy 5000 szervezett munkás nevében tiltakozik és Erdei Mihály felhozott indokai alapján kéri, hogy tekintsen el Lakos Géza kinevezésétől.

Végül Erdei Mihályal együtt felhívták a miniszter figyelmét arra, hogy Csongrádvármegye és Szeged város dolgozói egy pereig sem fogják tirmi hivatalában Lakos Gézát.

Mistéth miniszter válaszában kijelentette, hogy nem ismerte Lakos Gézának korábbi tevékenységét és felül fogja vizsgálni ügyét.

Csongrád vármegye dolgozói remélik, hogy a miniszter haladéktalanul intézkedni fog és nem kerül sor arra, hogy Lakos Géza elfoglalja hivatalát.

a spekulánsok félni kezdenek a paragrafusoktól, akkor nem lehet majd csodálkozni azon, hogy a nép esetleg ismét maga itélkezik. Ez nem lehet célja a demokratikus államhatalomnak s nem lehet célja egyetlen demokratikus pártnak sem. Ezért halaszthatatlan szükségesség a különleges uszorabíróságok megszervezése, amelyet Rákosi Mátyás követelt Szolnokon.

kell életbe léptetni, amelynek alapján három nap alatt ki kell mondani az ítéletet a vádlottak fölött.

A reakció és politikai fedőszervei bizonyára mindent megtesznek majd, hogy ezeknek a rendszereknek megvalósítását elgáncsolják. A különleges uszorabíróság felállítása azonban olyan ügy, amelynek megteremtéséért és helyes, a nép érdekeiben való működéséért össze kell fognia és sikra szállnia

valamennyi demokratikus erőnek. A nép türelme fogytán van. Hadd idézzük itt egy levélről, Szabó Mihály szavait: „... mert a zsvány spekulánsok a népitéletektől félnék, de nem félnék a paragrafusoktól. Ott van kibúvó bőven, egy jó ügyvéd mindent elintéz.” Ime, így látja Szabó Mihály és látják a Szabó Mihályok a dolgot. Jól látják. Ha ez a helyzet nem változik és ha nem jön el az az idő, hogy



FÓRUM

HATÓSÁGOK — FIGYELEM!

Három gyermekes anya vagyok. Egyszobás lakásban lakom Kenyeres Ignác Mátyáskirály-utca 17-es számú házában. A háztulajdonos kétszobás lakást tart fenn magának, jöllehet családjával együtt tanyáján lakik és csak hetenként jön be a család egyik-másik tagja a városba.

Hogy ürügyet találjon a házból való kilakoltatásunkra, közölte velünk, hogy idős apja be akar költözni a Mátyás-kir. utcai házba és minthogy a meglévő lakás kicsi, ezért kénytelen felmondani nekünk.

Kárptólul felejtenél egy számmunkra kicsi és egészségtelen lakást és egyúttal kérte a lakáshivatal hozzájárulását a kilakoltatáshoz. A lakáshivatal, majd felbevezésem után az alispán és a minisztérium helyt adott a házigazda kérésének, úgy, hogy most kilakoltatás előtt állok.

Kérem az illetékeseket, hallgassák meg segélykérésem és akadályozzák meg igazságtalan kilakoltatásomat.

Megyesi Pálné
Mátyás király-u. 17.

FIZESSEN ELŐ

A MAGYAR ALFÖLDRE!

A Szentesi Ujság példáján felbuzdítva elhatároztuk, hogy mi is kipuhatóljuk a város ujságolvasóinak érdeklődését, izlését és szellemi igényét. Hogy az utánzás esetleges büntetőjogi következményeit elkerüljük, mi nem a különböző társadalmi osztályokat, csupán a Szentesi Ujság olvasóit kérdeztük meg arról, hogy mit szeretnének olvasni kedvenc lapjukban.

A megkérdezett 100 előfizető válaszából — amit az alábbiakban közlünk — kitűnt, hogy a Szentesi Ujságot az újságírás történetében páratlan összhang és egyetértés fűzi össze olvasóival. Az olvasók érdeklődési köre úgy hasonlít a lap tartalmához, mint két tojás egymáshoz.

De álljanak itt a bizonyítékok, melyek önmagukért beszélnek.

A hang

Arra a kérdésre, hogy milyen legyen a Szentesi Ujság hangja, a száz kérdezett közül 93 kérdéses választ adott. „Az attól függ, hogy miről cikkeznek?” — mondja a válasz. A további hét azt felelte, hogy felele akár el is némiulhat a Szentesi Ujság. Mivel azonban az utóbbiak kisebbségben vannak, véleményük nem tekinthető közvéleménynek. Lézert megkérdeztük a többi 93-at, hogy mikor legyen erősebb és mikor gyengébb a Sz. U. hangja. A kérdezettek többsége azt válaszolta, hogy ha a beszoigáltatási kötelezettségről kell írni, úgy éig hallható legyen a Sz. U. hangja. Ha a Szovjetunió segítségét kell méltatni, arra az esetre még ennél is halkabb, lehetőleg suttogó hangot kívántak a kérdezettek kedvenc lapjuktól.

Erősebb hangot követelt a kérdezettek nagyrésze a Magyar Al-

Uj vezetőség a MaDISz élén

Vasárnap délután taggyűlést tart a szervezet

A Magyar Demokratikus Ifjúsági Szövetség szentesi szervezete élére új vezetőség került. A vezetőség Gruik Kató titkár irányítása mellett megkezdte munkáját.

A vezetőség újjáalakításával és munkaprogramjával kapcsolatban érdeklődtünk az új titkárnál, aki a következőket mondotta:

— A Madisz újjászervezésének munkáját néhány nappal ezelőtt kezdtük el központi kiküldött segítségével. A munka eredményesen folyik.

Megalakult az új vezetőség, melynek csupán egyetlen tiszteletbeli állása betöltetlen. Valószínű, hogy ennek betöltésére még e hét folyamán sor kerül.

— Ami a programunkat illeti, azt meghatározta a nemrég tartott II. Madisz kongresszus.

Ennek a programnak sarkköve az ifjúsági egység. Mint eddig, úgy a jövőben is azon leszünk, hogy az ifjúság demokratikus, építő erői ne pártcélokra, hanem a magyar fiatalság ma még közömbös, vagy a demokráciával szemben idegen rétegeinek átnevelését és felvilágosítását szolgálják.

Politikánk helyességét — sajnos

— az is igazolja, hogy az ifjúság élgárdájának pártpolitikai széttagoltsága miatt a demokratikus szellem még ma sem tudott behatolni az ifjúság bizonyos rétegeibe.

— De ami késik, nem múlik. A Madisz szentesi szervezete újult erővel nekilát a feladathoz és az ifjúság sürgető anyagi és szellemi kérdéseinek helyi megoldásán át igyekszik közelebb jutni az ifjúsági egység céljához.

— Tudjuk, hogy ebben a munkában elsősorban magunkra kell támaszkodnunk. De tudjuk azt is — éppen a mozgalom eddigi tanulságaiból — hogy a magunk erején kívül a demokrácia segítségére is szükségünk van.

A demokrácia szervezetei Szentesen is megvannak, sőt erősebbek, mint az ország sok más helyén. Ezt az alkalmat is felhasználom, hogy támogatásukat kérjem a Madisz taggyűléshöz.

A Madisz új titkára nyilatkozatának befejező részében felhívja Szentés fiatalságának figyelmét a vasárnap délután 4 órakor kezdődő taggyűlésre,

melyen fontos kérdések kerülnek megbeszélésre.

FEKETÉZŐKET

fogott el a szentesi kompórség

A szentesi rendőrség kompórsége szerdán az esti órákban két teherautót tartóztatott fel. Az első autó átkutatása során az autón lévő felszerelési cikkek között egy mázsa krumplit, egy mázsa hagymát és 50 kiló lisztet találtak elrejtve. A két és fél mázsa élelmiszerre nem volt szállítási engedélyük. Az autó két utasát, Bölöni Dezsőt és János Bélát az áruval együtt behozták a kapitányságra, az árut elkobozták, a csempészek ellen pedig eljárást indítottak. A másik autón 35 kiló lisztet találtak, amit szintén engedély nélkül akartak kivinni a városból. Kozári Józsefet is előállították a kapitányságra, a lisztet elkobozták, elrejtését is eljárást indítottak.

Rendőri hírek

Az egyik szentesi tanyán két gyermek egy pisztolyt talált. A nagyobbik kisfiu játszani kezdett a fegyverrel. A pisztoly elsült és a kisebbik gyereket térdén lőtte. A gyereket súlyos sérüléssel a csongrádmegyei kórházba szállították. A gyerekek édesapja a talált fegyvert beszoigáltatta a rendőrségre.

Erkölcsrendészeti razzitát tartott szerda este a szentesi rendőrség. Több előállítás történt.

Sz. U. olvasóinak kifejezésével éljünk: már idegeikre mennek a közönséges mosonók.

Erthetetlenül érdekes, hogy ismét heten sokalták az algói hidavatásról közölt, nagyszabású, háromsoros beszámolót. Mint mondtam — a papirtakarékosság idején elég másfél-két sor egy ilyen... kommunista izi hidavatásról.

A parasztfoglalkozásu kérdezetek szerényen megjegyzték, hogy mint aféle kiszagda ujságtól, szeretnének pár sort legalább a malomzszoráról, a magas szántási díjról, a mégmagasabb üzemenyagárakról és az ennél is magasabb kiszagdapárti Anyag- és Árhivatalról olvasni.

Az értelmiségi olvasók több Parragi-vezércikket kérnek. Mint utóiratukban megjegyzi, az sem baj, ha a humanizmus és kereszténység helyett Francoról, Mussoliniról, vagy Horthy születésnapjáról szól a cikkek. A fontos csak az, hogy az Igazságból legyen kioldozva.

Az olvasók többsége egyetért abban, hogy a Rajk elleni támadásokat továbbra is a sorok közé kell bujtatni. Ez annál is üdvösebb lenne, minthogy a lap gyakran küzd papirhiánnyal.

Az általános papirhiányra való tekintettel felmerült az a kívánság is, hogy bizonyos célra hagyjanak üresen néhány hasábot, hogy a tartalom nívója ezáltal is emelkedjék.

Bár a Szentesi Ujság olvasóival nem szívesen vitázunk, meg kell mondanunk, hogy ezzel a megállapítással nem értünk egyet. A Szentesi Ujság nívóján az üresen hagyott hasákok nem segítenek. Legfeljebb az üresen hagyott oldalak...

L. P.

Milyen legyen a Szentesi Ujság hangja, szelleme és tartalma?

Saját közvéleménykutatónk helyszíni riportja

földdel szemben. Az olvasók ezt a követelést azzal indokolták, hogy a félelemnélküli élethez bizonyos bátorításra van szükségük és a szükséges bátorságot a Magyar Alföld ellen írt cikkekből merítik. Itt kell megemlítenünk, hogy a 93 közül heten rikácsoló és parlagi hangot is követeltek, de kizárólag a Lakos-ügy tisztázása érdekében.

A szellem

Arra a kérdésre, hogy milyen legyen a Szentesi Ujság szelleme, igen szellemes és sokoldalú válaszokat kaptunk. A kérdezettek kis töredéke azt felelte, hogy ráférne egy kis szellem is az ujságra. Mások azt válaszolták, hogy forduljunk Balogh páterhez, mert ez nem az olvasókra tartozik. Akadtak olyan feleletek is, hogy vigyék ki a szerkesztőséget a temető mellé. A kérdezettek tekintélyes része azt állította, hogy a

Szentesi Ujság szelleme nem lehet idegen a régi, kipróbált és jól bevált ezeréves szellemtől. Aztán hozzátették, hogy ha nagyon alkusznak velük, hát engednek valamit az ezer évből. De huszonöt-nél olcsóbban semmiképpen nem adják.

Érdekes, hogy a kérdésekre heten, — mint az imént, — azt válaszolták, legyen a Szentesi Ujság szelleme megfoghatatlan — legalább is a demokrácia védelméről szóló törvény számára.

A tartalom

A harmadik kérdésre, hogy mi legyen a Szentesi Ujság tartalma, legalább olyan fordultatos és szórakoztató válaszokat kaptunk, mint amilyen maga a Szentesi Ujság.

Az olvasók 25 százaléka kevesli a himnemi mosonót a lapban. Meg is mondják, miért. A nőnemi mosonókat már unják. Vagy hogy a

SZABADSÁG MOZI

Ma utóljára

Hogyan mehet férjhez egy leány

HOZOMÁNY NÉLKÜL

NAGY PÉTER A VILÁG FILMJE!

NAGY PÉTER A SZÉPSÉG ÉS SZENVEDÉSEK FILMJE!

HÍR

— Leszállított díjakat. A csongrádi Borotválás: —60, —90, 1.30, 1.70, hajvágás fazonra: 1.40, 1.80, 2.60, 3.60 forint. Női vizuhullám: 3.—, 3.80, 4.20, 5.40, tartós hullám: 25.—, 30.—, 36.— 45.— forint.

— A vármegyházára tegnap érkezett meg a népjóléti miniszter átirata, amelyben közölte, hogy dr. Veres Andor, csongrádvármegyei kórháznok, endőinek ellátására.

— Ujjáépítési udvart.

— Svédországi 15-én megnyílik a postautóvanyforgalom.

— A MKP I. kerületi szervezete értesíti a nagyérdemű közönséget, hogy 1946 november hó 17-én este 7 órakor a kaszinó összes termében magasnívójú Tarka-estet rendez a nincstelen gyermekek karácsonyi felruházására. Műsor után Erzsébet-bál — reggelig. Hídeg, meleg bifé. Zsigmond vendéglő, aki bevételének szintén a gyermekra ajánlotta fel. A vezetésé. Jegyek fiokban kaphatók.

— A Magyar szentesi IV. ker. és II. ker. Szervezetei folyó hó 16-án este 5 órai kezdettel kerületi párházaiknál tisztújító taggyűléseket tartanak. Felkérjük a IV. és II. kerülethez tartozó elvtársakat, hogy a tisztújító taggyűlésre tagsági könyvét mindenki hozza magával. Szavazati joga annak van, aki tagsági könyvét díjával három hónapnál többel nincs elmulasztva.

— A mentők

PÁRT

Az MKP szentesi kerületi pártnapot tartanak a városban. Előadó: Borbás Lajos.

II. kerületi párt szervezet. Előadó Végő Sándor.

IV. kerületi párt szervezet. Előadó Szőke Mátyás.

Berekháti párt szervezet, Vasárnap helyi-ut 5. szombat. Előadó Kirtósi Károly.

Alsóréti párt szervezet, szombat. Előadó Tödök János.

Külterületi párt szervezet, szombat. Előadó Nagyhegyi Sándor.

Eperjesi párt szervezet, eperjesi népház, vasárnap délelőtt 10 órakor. Előadó Szőke Mátyás.

Nagytőkei párt szervezet, nagy-tőkei népház, vasárnap délután 2 órakor. Előadó Jámor József.

Kistőkei párt szervezet, kistőkei népház, vasárnap délután 2 órakor. Előadó Vajda Imre.

Lapostói párt szervezet, Oncsa-házak, vasárnap 10 órakor. Előadó Kócskó János.

Vekerzugai párt szervezet, dos-major, vasárnap 10 órakor. Előadó Adám.

Moskó

ügyminiszter

ban tárgyalt

burgár

nek azok

eddig nem

magyar

alkalmával

ügyminiszter

teveli közt

tését java

Molot

ter p

érte

uh

nak

élet

vissza

hajók

Byrnes

felelte

ezelőtt

visszaad

szágnak

Molot

mező

egyéb

szad

MOLO

